

Отчет о мероприятиях, проведенных в 3 «А» классе (1 полугодие)

1 четверть 2018-2019 уч.год

«Мастер–класс по росписи пряников»

Учебный год начался с замечательного мастер-класса, на котором дети расписывали пряники. С большим интересом ребята покрывали глазурью имбирные пряники в форме пятерок, карандашей, цветов и яблок. Работали очень дружно, помогали друг другу. Замечательные получились пряники-ароматные, красивые и очень вкусные!







«Светофор»

26 сентября в малом зале Дома культуры прошло познавательное мероприятие «Светофор». Через игру дети усвоили, как нужно вести себя на улице рядом с проезжей частью и переходить дорогу, закрепили знание сигналов светофора и дорожных знаков.



Акция «Письмо водителю»

Ученики 3 «А» класса вышли на дорогу вблизи образовательного учреждения, где вместе с сотрудниками ГИБДД вручали водителям письма, изготовленные своими руками и содержащие красочные рисунки, аппликации и, самое главное, обращения к водителям с призывом соблюдать правила дорожного движения и ценить жизни пешеходов. Адресованные водителям детские письма были разнообразны по манере, стилю и форме, изложены простыми словами и проникнуты детскими переживаниями и эмоциями. Так юные инспекторы движения хотели выразить своё отношение к проблеме безопасности дорожного движения.

Водители в свою очередь, внимательно слушали детей - относились с пониманием к инициативе ребят и обещали быть внимательнее на дорогах.

Мы очень надеемся, что письма, написанные детьми, станут действенным напоминанием всем о важности соблюдения Правил дорожного движения: слишком многое зависит от этих простых, но почему-то сложных в исполнении правил.







«Красная книга Ленинградской области»

18 октября библиотекарь Наталья Алексеевна Севастьянова провела для учеников 3 «А» класса экологический классный час. Целью мероприятия было – познакомить ребят с Красной книгой, рассказать о том, какие растения и животные занесены в Красную книгу Ленинградской области, призвать детей бережно относиться к природе.



«Праздник осени»

25 октября 2018 г. в нашем классе прошел «Праздник Осени». В гости к ученикам 3 «А» класса пришла Золотая Осень. Ребята совершили увлекательное путешествие по осенним страничкам: грибной, ягодной, овощной, показали родителям шуточные сценки. Закончился праздник осенними посиделками.







2 четверть (2018-2019 уч.год)

«День народного единства»

6 ноября в актовом зале ученики 3 «а» класса познакомили школьников младших классов с историей возникновения государственного праздника – Дня народного единства, с важнейшими историческими событиями, людьми, принимавшими в них активное участие – К. Мининым и Д. Пожарским.





«День Матери»

27 ноября состоялось общешкольное родительское собрание, на котором выступали танцевальные и музыкальные коллективы нашей школы. Не остались в стороне и ребята 3 «А» класса. Девочки исполнили танец «Цыплята» и песню «Мама, будь всегда со мною рядом».





«Волшебные сказки»

В течение второй четверти ученики 3 «А» класса работали над проектом «Волшебные сказки». Ребята самостоятельно сочиняли сказки, писали сценарии, подбирали музыкальное сопровождение. В конце декабря на суд зрителей было представлено две сказки: «Зеленый отряд» и «Космос».







«Книжкина больница»

15 декабря, совместно со школьным библиотекарем Севастьяновой Натальей Алексеевной, ученики 3 «А» класса приняли участие в акции «Книжкина больница». Вооружившись стетчем, ножницами и бумагой, ребята пришли в школьную библиотеку. Десятки книг были отремонтированы и подклеены.





«Новогодний мастер-класс по росписи пряников»

Вторую четверть мы решили закончить замечательным мастер-классом, на котором дети расписывали пряники. С большим интересом ребята покрывали глазурью имбирные пряники в форме елочек, снежинок, снеговиков и домиков. Работали очень дружно, помогали друг другу. Замечательные получились пряники-ароматные, красивые и очень вкусные!





«Засветись, стань заметным в темноте»

26 декабря 2018 года в актовом зале прошла акция «Засветись, стань заметней в темноте!». Акцию провели ребята 3-а под руководством Федоровой О.С. и Томас И.В. Цель акции — напомнить ребятам начальных классов о правилах дорожного движения и призвать их использовать световозвращающие элементы на одежде и рюкзаках в качестве «маячков безопасности».





«Веселые старты»

В декабре 2018 г в спортивном зале прошли «Веселые старты». Ребята 3-х классов соревновались на быстроту, ловкость, силу. В нелегкой борьбе победу одержали ученики 3 «а» класса.





«Новогодний утренник»

27 декабря Лужский Дом Культуры пригласил нас на новогоднее представление. Ребята с большим интересом посмотрели сказку, а затем водили хороводы вокруг елки и танцевали.

